



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ
АДМИНИСТРАЦИИ ГО «ГОРОД КАСПИЙСК»
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №9»

г. Каспийск, ул. Буйнакского 100 А

Тел. 5-30-81

Приказ №219 от 31.05.2014г.

«Об утверждении результатов аттестации»

В соответствии с приказом Минобрнауки РД №2255 от 04.05.2014г.

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1) Установить первую квалификационную категорию Адиловой Асли Мусаевне – учителю родного (табасаранского) языка.
- 2) Секретарю школы – Гилатовой Р.Г., внести соответствующую запись в трудовую книжку указанного педагогического работника.
- 3) Сулеймановой С.Н., зам. директору по УР, представить разовую тарификацию МУ ЦБ.
- 4) МУ «Центральной бухгалтерии» произвести пересчет и выплату заработной платы по должностному окладу, определённому по профессиональной группе должностей педагогических работников соответствующей первой квалификационной категории с 14.04.2014г.

Директор МБОУ «СОШ №9»  Гаджиев С.Р.

Отзыв об учителе родного языка МБОУ СОШ №9 Адиловой Асли Мусаевне

Асли Мусаевну могу охарактеризовать только с положительной стороны: она отличный педагог (я неоднократно присутствовала на её уроках). Её отличает творческий порыв, целеустремленность, постоянный поиск новых форм урока, энтузиазм человека, страстно влюбленного в свою профессию. Каждый урок она ведет с такой энергией, как будто это её единственный урок сегодня. Но после перемены снова урок, а потом ещё и ещё. И каждый из них хорош по-своему. В классе она всегда жизнерадостна, внимательна и открыта, хотя и устает изрядно. Её труд – творчество. Асли Мусаевна знает свой предмет и гордится этим, свои таланты сохраняет и развивает. Кроме редкостного дара преподавания у Адиловой А.М. есть постоянный и неутолимый интерес к личности ученика, к его характеру, его мыслям, к его проблемам. Этот интерес лишен назидательности, он серьезен, требователен, порою даже суров, но внутренне проникнут большой любовью. Она любит своих учеников и дети платят тем же. Внеклассную работу проводит в форме различных игр, мероприятий и коллективных дел; конкурсы, спектакли, концерты, походы, экскурсии, спортивные соревнования. И как результат, её ребята занимают призовые места.

Ежегодно в школе под руководством Асли Мусаевны проходит неделя родного языка. Выпускаются газеты, готовятся интересные мероприятия.

Асли Мусаевна человек большого упорства и трудолюбия. Является автором и корректором нескольких изданий, методических пособий и учебника табасаранского языка. Для неё характерны черты честность, ответственность, чувство собственного достоинства. Она умеет быть и помощником, и другом. Это достойная смена старшему поколению. Нужно ценить и беречь таких учителей и всячески поощрять, чтобы педагог чувствовал, что его труд оценён по достоинству.

Поскольку мы с Асли Мусаевной давно работаем в одном коллективе, я вижу её профессиональный рост, радуюсь за неё, наблюдая, как растет её мастерство. Вот такой замечательный, интересный, творческий учитель работает рядом со мной уже несколько лет, и я считаю, что нашей школе повезло.

Коллега – Омарова Д.М.



Дарья

И.о директора *Дарья Сильчакова* 1.0